



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 79
від 06 жовтня 2021 року

Щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України у сфері освіти і науки

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій заслухав інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій Комітету В.В. Колюха про нагородження відзнаками Верховної Ради України у сфері освіти і науки та відзначає таке.

З метою підвищення ролі відзнак Верховної Ради України у сфері освіти і науки та підтримки представників цих галузей, які є претендентами на нагороди, а також вирішення окремих питань щодо зазначених нагород народні депутати України – члени Комітету ініціювали внесення комплексних змін до постанов Верховної Ради України щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України у сфері освіти і науки.

Так, підготовлено проект Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України у сфері освіти і науки”. Проектом передбачається внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України щодо відзначення молодих учених (премії та стипендії), педагогічних працівників закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти, а також найкращих учасників зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти. Загалом пропонується збільшити кількість усіх перерахованих відзнак до 50, а премій педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти до 54 (по 2 з кожного визначеного регіону). Також передбачається розширення сфери нагородження молодих учених та забезпечення участі у конкурсах робіт у галузі національної безпеки і оборони та в інших сферах, що пов’язані з дослідженнями, які містять таємну інформацію, відбір яких Комітет не може забезпечити самостійно. Проектом передбачається внести коригуючі зміни до постанов з призначення стипендій Верховної Ради України відповідно до подань Міністерства освіти і науки України та Національної академії наук України.

Крім того, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій розглянув інформацію про технічну експертизу проектів на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2020 рік і зазначає, що відповідно до Постанови Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII “Про Премію Верховної Ради України молодим ученим” у редакції, яка діяла на момент подання на конкурс робіт у 2020 році, до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій надійшло на конкурс на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2020 рік 118 робіт претендентів. Отже конкурс становить майже 4 роботи на одну Премію.

Розподіл робіт наступний: від Міністерства освіти і науки України – 73 роботи, від Національної академії наук України – 36, від Національної академії аграрних наук України – 3, від Міністерства внутрішніх справ України – 2, від Національної академії педагогічних наук України – 1, від Національної академії медичних наук України – 1, від Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України – 1, від Полтавської обласної ради – 1.

Члени об'єднаної Конкурсної комісії – експерти з проведення технічної експертизи на відповідність робіт вимогам (затверджені Рішенням Комітету від 15 липня 2020 року протокол № 39 у складі О.П. Ващук, А.О. Ігнатович, А.О. Сімахова – далі експерти) здійснили експертизу подань і прийняли відповідні рішення щодо кожної роботи. Відповідно до вказаного рішення експертів визначено, зокрема, таке.

Аналіз відповідності конкурсних робіт вимогам у редакції, яка діяла на момент подання на конкурс робіт у 2020 році, виявив у поданні МОН України 1 роботу, у якій вік претендентки перевищив встановлені норми: претендентам на присудження Премії станом на 1 квітня включно року проведення конкурсу має бути менше 35 років, якщо вчений має вищу освіту не нижче другого (магістерського) рівня і не має наукового ступеня доктора наук. Це робота Войнової Євгенії Іванівни (дата народження 23.04.1984), кандидата економічних наук, доцента Одеського національного університету імені І.І. Мечникова Міністерства освіти і науки України “Конкурентоспроможність країн на світовому ринку страхових та фінансових послуг: уроки для України”.

Також встановлено, що два подання від Міністерства внутрішніх справ України та одне від Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України не відповідають пункту 4 Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим, затвердженому Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII “Про Премію Верховної Ради України молодим ученим”. А саме: у поданнях відсутні рішення вказаних міністерств з клопотанням про присудження Премії претендентам.

Таким чином експерти рекомендують зняти чотири згадані роботи з подальшого розгляду, які не відповідають конкурсним вимогам. Також звернуто увагу на окремі технічні неточності у деяких поданнях претендентів, які загалом не є суттєвими, і можуть бути рекомендовані до розгляду.

Для широкого ознайомлення громадськості з переліком робіт на Премію Верховної Ради України молодим ученим за 2020 рік відповідну інформацію згідно з вимогами потрібно опублікувати в установленому порядку в газеті

Верховної Ради України “Голос України” та розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

У зв’язку з викладеним **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій Комітету В.В. Колюха про нагородження відзнаками Верховної Ради України у сфері освіти і науки взяти до відома.

2. Відповідно до статті 93 Конституції України в порядку законодавчої ініціативи народними депутатами України – членами Комітету внести в установленому порядку на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України у сфері освіти і науки”. (додається).

3. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до статті 96 та частини третьої статті 138 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України у сфері освіти і науки” включити до порядку денного сесії Верховної Ради України та за наслідками його розгляду прийняти в цілому.

4. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з представлення проекту Постанови Верховної Ради України “Про внесення змін до деяких постанов Верховної Ради України щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України у сфері освіти і науки” визначити голову підкомітету з питань науки та інновацій Комітету В.В. Колюха.

5. Погодитись з висновками експертів та зняти з подальшого розгляду чотири роботи, що наведені в Додатку до цього Рішення, які не відповідають нормам Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим, затвердженому Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII “Про Премію Верховної Ради України молодим ученим”, у редакції, яка діяла на момент подання на конкурс робіт у 2020 році.

6. Перелік подань на конкурс на Премію Верховної Ради України молодим ученим за 2020 рік, прийнятих до розгляду, опублікувати в установленому порядку в газеті Верховної Ради України “Голос України” та розмістити на офіційному сайті Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій.

7. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



Сергій Бабак

Додаток
до Рішення Комітету
з питань освіти, науки та інновацій
Протокол № 79 від 06.10.2021

Перелік конкурсних робіт на Премію Верховної Ради України молодим ученим за 2020 рік, які знімаються з розгляду через порушення конкурсних вимог

№	Прізвище, ім'я, по-батькові	Дата народження	Науковий ступінь	Посада, місце роботи з вказанням підпорядкованості установи	Назва науково-дослідницької роботи	Висновок
1.	Войнова Євгенія Іванівна	23.04.1984	кандидат економічних наук	доцент Одеського національного університету імені І. І. Мечникова Міністерства освіти і науки України	Конкурентоспроможність країн на світовому ринку страхових та фінансових послуг: уроки для України	Вік не відповідає вимогам. <u>Відхилити</u>
2.	Присяжнюк Лариса Михайлівна	29.08.1987	кандидат сільськогосподарських наук	завідувач лабораторії Українського інституту експертизи сортів рослин Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України	Розробка методологічного підходу оцінки селекційного матеріалу кукурудзи в процесі MAS-селекції за ДНК маркерами	Не відбулося таємне голосування за кожного претендента окремо. Роботи не переплетені ледерином. Відсутнє рішення Мінекономрозвитку з клопотанням про присудження Премії претендентам. <u>Відхилити</u>
	Гончаров Юрій Олександрович	27.01.1991		завідувач лабораторії Українського інституту експертизи сортів рослин Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України		

3.	Гончаренко Ольга Анатоліївна	29.05. 1980	докто р філос офськ их наук	доцент кафедри Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького	Філософія освіти у Львівсько- Варшавській школі: рецепції та практики	Відсутнє рішення МВС з клопотанням про присудження Премії претендентам. Відхилити.
4.	Атаманенко Юлія Юріївна	30.07. 1991	канди дат техні чних наук	завідувач науково- дослідної лабораторії Донецького юридичного інституту МВС України	Геоінформаційна технологія реєстрації та картографування дорожньо- транспортних пригод із використанням безпілотних літальних апаратів	Відсутнє рішення МВС з клопотанням про присудження Премії претендентам. Відхилити.

Голова Комітету



Сергій Бабак